

## ОТ САЛОНИТЕ **ЗИМНА ТОНАЛНОСТ**

БЪДЕТЕ В КРАК С НАЙ-АКТУАЛНИТЕ ЗА ЗИМНИЯ СЕЗОН ТЕНДЕНЦИИ В ЦВЕТОВЕТЕ НА КОСИТЕ И СЕ ВСЛУШАЙТЕ В СЪВЕТИТЕ НА СПЕЦИАЛИСТИТЕ ОТ "СТУДИО 723".

**П**рез есента и зимата е добре цветът на косата ви да е по-плътен и контрастен. За ноември и декември са актуални меките и пастелни нюанси. Характерно за сезона е червеното в комби-



нация с нежни медни оттенъци. Също така в тенденция са русото отново с медни или топли перленни нюанси и шоколадовото със златисти полутонове. Затова и в новата си колекция, наречена Трилър, от L`Oreal Professionnel представят "фаталната блондинка", "дамата в червено" и "шпионката", чиято коса е в шоколадов нюанс. Тази колекция е вдъхновена от жените на модния подиум, които са силни, дръзки, динамични и страстни. Ако искате и вашата прическа да буди завист у околните, заложете на максимално естествените

нюанси, преливащи се от тон в тон. Това подчертава формата на косата, придава светлина на самия цвят и оптически създава обем. Преливането и по-светлите ефекти се правят в горния пласт на прическата, а не във вътрешните слоеве, като техниката е съобразена с конкретната дължина. Най-впечатляващи са резултатите при актуалните за сезона къси към средни прически с обем и меки вълни, при които бретонът категорично присъства, но е в по-дълъг и по-раздвоен вариант. При тези от вас, които харесват по-нестандартните неща, той може дори да е небрежно рошав. Това определено придава на визията по-непринуден и загадъчен вид. Актуалното за миналия сезон каре вече преминава в скосена черта, която в зависимост от типа коса е леко чуплива, права или разрошена. Дългите коси си остават елегантната класика и тези от вас, които са техни притежателки е добре да знаят, че през зимата дългите прически ще имат по-младежко излъчване, което се постига с разлики в дължината на отделните пластове и по-раздвижено стилизиране на бретона. ■

STUDIO 723, ул. НИКОЛАЙ ГОГОЛ № 21  
ТЕЛ.: 02/ 943 97 23; 0887 723 723, [www.STUDIO723.ORG](http://www.STUDIO723.ORG)